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LOTE Nº DETALLE 

1 24 botellas de cerveza de 1 litro 

2 33 botellas de vinos tintos y blancos  

3 11 botellas de gancia y fernet 

4 
37 botellas y latas Coca-Cola, Seven up, 
Sprite, Pepsi, Manaos 

5 
22 botellas de agua saborizada, sodas, 
termas, gatorade 

6 260 sobres de jugos varios 

7 96 paquetes de galletitas dulces y saladas 

8 
56 dulces de leche, mermeladas, miel y 
postres 

9 
75 paq. harinas, grasas, biscoch., vainillas, 
confites y grajeas 

10 46 paquetes de yerbas, cafés y Té varios 

11 
50 latas tomates, arvejas, choclos, atun / 
caldos / salsas  

12 
53 mayonesas, ketchup, salsas, aceitunas, 
pickles 

13 
44 paquetes: arroz, polenta, lentejas y 
otros  

14 12 paq. sal, 6 bot. aceites, 45 condimentos  

15 30 latas de duraznos en rodajas ABETO  

16 49 productos de limpiezas varios 

17 
productos de perfumeria, pilas,librería, 
mercería y otros 

18 
16 rollos de bolsas y film adherente / 
aluminio  

19 set para asado con estuche (nuevo) 

20 set para asado 3 piezas (nuevo) 

21 set para mate Caburei (nuevo) 

22 
(1) par de alpargatas Confortables (n° 35 
al 46 - opcion a 45) 

23 
(1) balde plástico Mascardi 12 litros 
(opción a 24) 

24 1500 vasos descartables de QUILMES 

25 
conservadora metálica de cerveza Corona 
(nueva) 

26 4 bandejas y 24 cubiertos de Coca-Cola 

27 fuente de vidrio Marinex (nueva) 

28 12 vasos de vidrio trago largo 

29 2 ollas de aluminio 3 y 5 litros 

30 sarten eléctrico ATMA (nuevo) 

31 sarten con tapa de vidrio 

32 24 cuchillos de mesa Gamuza y Laapas 

33 
maquina de picar carne 
ALEXANDERWERK n° 10 

34 2 sartenes enlosados CARELLI 

35 olla negra BERMON 10 litros 

36 olla negra MARQUEZ 6 litros 

LOTE Nº DETALLE 

37 
batea carnicera de acero inoxidable 
85x63x15 

38 anafe industrial una hornalla 10.000 cal. 

39 farol a gas  

40 farol SPINIT para camping  

41 soldadora eléctrica DOWEL 80 AMP 

42 
motor eléctrico monofásico 3/4 hp 1430 
rpm  

43 
taladro eléctrico metálico ALCE 6 mm 
2500 rpm 

44 15 kilos de electrodo Conarco 3.25 mm 

45 
200 destornilladores planos chicos 
(nuevos) 

46 9 herramientas de mano   

47 tenaza y 2 pinzas 

48 2 serruchos grandes  

49 15 metros de cadena plastica negra  

50 
caja metálica p/ herramientas MORWIN 
doble fuelle 

51 caja metálica chica p/ herramientas  

52 9 cajones metálicos con portarotulos  

53 pie de antigua maquina de coser  

54 repisa de pared de hierro y pinotea 

55 2 percheros de pared antiguos  

56 machete CIRIRI  

57 antigua fiambrera de campo  

58 antiguo triciclo de niños  

59 3 carteles enlosados chicos 

60 2 latas antiguas de aceite automotor  

61 damajuana 25 litros con cajon  

62 sillon hamaca de niño 

63 valija antigua de madera  

64 baul antiguo madera 

65 paellera y ollita de cobre 

66 olla y jardinera de cobre 

67 fuente, bandeja, yerbera y otros enlosados 

68 bandeja, fuente y cubiertos metal 

69 2 balizas antiguas con cajón  

70 antiguo farol de ferrocarril 

71 farol Volcan a kerosene  

72 farol chico de pared antiguo  

73 3 colgantes galponeros enlosados verdes 

74 2 colgantes enlosados verdes 

75 3 sillones peresosos sin lona 
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76 
tablón de quincho 80x355 c/dos bancos 
largos  

77 cama cucheta de Pino lustrada 

78 cama antigua dos plazas resp. capitoné  

79 6 sillas madera tapizadas  

80 10 sillas esterilladas 

81 6 sillas francesas  

82 
2 sillas madera blancas modernas 
tapizadas  

83 2 sillones antiguos de estilo (retapizar) 

84 2 sillones antiguos de estilo (retapizar) 

85 8 chapas de 110x450 metros 

86 7 chapas de110x330 metros 

87 6 chapas de110x300 metros 

88 5 chapas de110x300 metros 

89 5 chapas de110x300 metros 

90 puerta antgua Cedro con vidrios 70x220 

91 puerta antigua Cedro replanada 70x210 

92 puerta antigua Cedro replanada 90x200 

93 puerta de algarrobo 80x200 (nueva) 

94 puerta de anchico replanada 80x200 

95 puerta de anchico replanada 80x200 

96 
puerta-balcon corrediza alumino nat. 
210x280 

97 
puerta-balcon corrediza aluminio nat. 
210x225 

98 
puerta-balcon corrediza aluminio blanco 
210x140 

99 
2 ventanas corredizas de aluminio blanco 
60x170 

100 
ventana corrediza de aluminio nat. 
110x150 

101 ventana corrediza de aluminio nat. 80x110 

102 
(1) ventana madera 2 hojas 100x120 
(opcion a 3) 

103 reja decorativa gris 

104 mampara de baño en aluminio blanco 

105 portón de madera dos hojas  

106 50 varillones usados de alambrados  

107 (1) tarima de madera (opcion a 25) 

108 baul de pino  

109 rueda chica antigua de carro 

110 3 macetas antiguas  

111 6 cajones de cerveza (72 envases) 

112 10 banquetas altas de caño 

113 10 sillas plásticas apilables  
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114 
mat. remanentes de obra (ladril, baldosas, 
elect, revest. y otros) 

115 
antiguo lavatorio c/ columna (made in 
USA) 

116 antiguo lavatorio de fundición  

117 bañera enlosada de baño 

118 
juego de baño Capea ital. blanco 4 piezas 
c/ acc. (nuevo) 

119 
inodoro, mochila y bidet Ferrum con 
grifería 

120 inodoro Capea con mochila plástica 

121 inodoro Capea 

122 
lavatorio acero Johnson c/ mesadita 
madera  

123 banitori de 50 cm con griferia 

124 banitori de 84 cm con puertas y cajones  

125 termotanque eléctrico Ranser 47 litros 

126 alacena de acero dos puertas  

127 botiquin de baño 

128 
bajomesada con mesada de 1,40 y 
alacena Pino 

129 columnas de la iluminacion (boliche)  

130 escaleras de hierro DT y caños (boliche) 

131 
59 tablas de Guayabira (escalones 
boliche) 

132 
hierros, chapas, caños cortos, mensulas 
(boliche)  

133 3 ventanas chicas de madera 

134 ventana metálica dos hojas 204x134 

135 2 puertas rejas 

136 puerta placa marco madera 

137 puerta placa marco madera 

138 puerta placa marco madera 

139 puerta placa marco madera 

140 12 tirantes de Pinotea 3x6" y 3x3" largos 

141 18 tirantes Pino y Euca. 2x6" y 3x6" largos  

142 32 tirantillos de saligna  

143 2 caños galvanizados de 3" x 6,45 mts. 

144 hierro ángulo de 3x3"x6 metros   

145 ventilador de pared (boliche) 

146 ventilador de pared (boliche) 

147 ventilador de pared (boliche) 

148 salamandra de fundición  

149 
2 parrillas para asar 120x125 c/u con 
brasero grande  

150 
cartel luminoso reondo Coca-Cola (faltante 
pieza) 
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151 cartel luminoso rectang. HEINEKEN 

152 cartel luminoso redondo Quilmes  

153 cartel luminoso redondo Quilmes  

154 cartel luminoso redondo Liberty 

155 carteles plásticos Quilmes / Brahma 

156 
4 carteles lum. / plast. / metal de Seven 
up, Pepsi  

157 
estantería metálica 40x90x200 con 5 
estantes 

158 canasto chico de hierro para negocio  

159 bicicleta para nenas R-16 

160 lona de 245x335 

161 49 piezas de vajilla VERBANO  

162 14 piezas de vajilla Inglesa  

163 fuente de losa Francesa para pescado 

164 caramelera de losa Italiana  

165 tetera de losa Inglesa  

166 3 marcos antiguos de cuadros patinados  

167 jarra Carnival con 6 vasos 

168 jarra Carnival con 3 vasos 

169 jarra de vidrio 

170 jarra de vidrio 

171 jarra pingüino de losa 

172 2 botellones con tapon esmerilado 

173 botellon azul estampado 

174 frasco de vidrio con tapa  

175 antigua campana de vidrio de mostrador  

176 caramelera de cristal 

177 cenicero de cristal y bronce 

178 champañera de metal tallado 

179 champañera de bronce 

180 2 lamparitas de bronce con caireles  

181 lampara antigua Aladinio (U.S.A) 

182 2 apliques de bronce de 2 luces  

183 aplique patinado dos luces  

184 macetero de bronce de pared  

185 
juguete colectivo Chevalier de chapa 
Bedier  

186 juguete avión de madera  

187 figura petit bronce Don Quijote 

188 casco militar modelo suizo  

189 
teléfono de mesa ERICSSON a disco 1920 
(sueco) 

190 teléfono de mesa de baquelita  
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191 
pieza antigua de escritorio (pega estampila 
USA) 

192 antigua máquina manual de cortar pelo  

193 buzón de puerta  

194 olla de cobre (grande) 

195 olla de cobre (chica) 

196 
pie de antigua maquina de coser 
NAUMANN 

197 
minitractor Castelgarden XDL 170 - 16,5 
HP 

198 moto Zanella Business 110 cc año 2007 

199 
grupo electrogeno Dowel Dynamic 3000 / 
6,5 HP 

200 
motor eléctrico trifásico 7,5 HP / 1450 
RPM 

201 sierra sinfín de mesa T-PER 350 mm 

202 
máquina eléctrica de cortar pasto Morris 
1/2 HP 

203 máquina hormigonera motor de 3/4 HP  

204 
rollo de alambre Acindar Fortín 17/15 
(nuevo) 

205 butaca de auto Love para bebe 

206 bolso marron de canvas 

207 bolso verde combinado  

208 bolso verde combinado  

209 valija de viaje con carro fucsia 

210 aparador chico antiguo de Roble  

211 aparador antiguo Provenzal Roble  

212 bargueño chico francés patinado 

213 
exhibidor columna rodante 50x50x180 c/ 
luz 

214 
mostrador vitrina Cedro 90x200x60con 30 
cajoncitos 

215 
amoblamiento de cocina JOHNSON 
incluye campana Marshall acero 

216 Placard puertas corredizas 200x223 

217 ropero frances de 4 puertas  

218 
comoda antigua de Roble marmol espejos 
biselados 

219 
comoda antigua francesa patinada verde 
c/ cajón  

220 cama cucheta blanca con cajonera y carro  

221 mesa de luz provenzal patinada  

222 2 mesas de luz inglesas patinadas  

223 
2 mesas de luz antiguas altas Roble 
marmol espejo bisel. 

224 mesa de arrime patinada con cajoncito  

225 antigua cuna de madera  

226 cama de algarrobo torneada dos plazas  
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227 somier y colchón dos plazas  

228 
mesa antigua de Cedro patas torneadas 
100x210 

229 mesa antigua Luis XVI tallada  

230 mesa de 85x223 tapa de pinotea  

231 mesa antigua de Roble 100x120 

232 2 sillones individuales Bergere  

233 sillón individual madera tapizado 

234 futon reclinable Genoud en paraiso 

235 futon reclinable 2 cuerpos  

236 mesa ratona cerejeira 55x55 dos planos  

237 mesa ratona cerejeira 55x55 dos planos  

238 mesa ratona patinada tapa tallada  

239 
2 sillones y 4 sillas madera enjuncada 
tallada  

240 
escritorio Platinum wenge con silla 
giratoria  

241 2 sillas fijas de oficina tapizadas  

242 espejo madera patinada 85x160 

243 espejo madera patinada 65x112 

244 espejo Francés patinado 70x120 

245 espejo oval marco de roble tallado  

246 
juego de jardin de hierro 5 piezas con 
almohadones  

247 juego de patio mesa y 3 sillas plegables  

248 mesa alta de hierro con 2 banquetas  

249 mesa chica gris antigua con cajón  

250 9 sillas plásticas apilables Voss 2000  

251 antiguo banco de plaza de 1,80 metros 

252 
banco de galeria patinado blanco con 
almohadon  

253 metegol BISONTE de aluminio (nuevo) 

254 
(1) autito de metal a friccion CRESKO 
nuevos (opcion a 34) 

255 heladera Stándar Electric con congelador  

256 freezer-trial NEBA modelo F-310  

257 
balanza electonica SYSTEL Clipse 31 kg 
c/ bateria  

258 vanitori de 50 cm con grifería  

259 televisor SONY 29" pantalla plana  

260 computadora con monitor LCD  

261 radio con reproductor de CD AIWA  

262 
cinta motorizada de caminar o correr 
OLMO  

263 cartera de mujer de cuero de carpincho  

264 portafolio WILSON (nuevo) 
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265 
antiguo espejo triptico biselado LUIS XV 
de 1,80 mts. 

266 
antigua araña de bronce 6 luces con 
caireles  

267 
antigua araña de bronce 7 luces con 
caireles  

268 araña chica bronce 5 luces con caireles  

269 araña chica bronce 3 luces con caireles  

270 araña patinada 5 luces con caireles  

271 araña provenzal blanca 5 luces  

272 
comoda antigua Pinotea marmol y espejos 
biselados 

273 
comoda Provenzal antigua Roble de 5 
cajones  

274 
placard de algarrobo 200x230 puertas y 
cajones  

275 
antiguo ropero de Cedro 200x220 espejo 
biselado  

276 
bargueño LUIS XVI Caoba marmol y 
marqueteri bronce 

277 mesa P. Brasil 96x200 natural y patinada 

278 juego de comedor Inglés 8 piezas  

279 juego de comedor Roble moderno 9 piezas 

280 
mesa antigua de Roble con 4 silla 
tapizadas  

281 petit baihut en Peteribi dos puertas  

282 bargueño de Roble con puertas y cajones  

283 
escritorio-biblioteca Pino lustrado con 
cajones  

284 
sillón esquinero en L ecocuero con 
almohadones  

285 2 sillones LUIS XVI patinados y tapizados  

286 sillón inglés blanco tapizado rayas  

287 sillón hamaca Thonet moderno tapizado 

288 mesa ratona dos planos   x 

289 
perchero antiguo de pie con espejo y 
secreter  

290 
antiguo mostrador de almacén Cedro 
replanado y cajones  

 
 


